

国际禁毒日现身说法谈毒害

谢东： 抓我的都是救命恩人

“ 6月26日是国际禁毒日，一个月前因为吸毒被抓的歌手谢东如今变成了禁毒宣传者，昨天他做客某网站，坦承讲述了他吸毒前后的种种细节和事件，向网民宣传“抵制毒品，参与禁毒”，谢东的特殊身份使这次现身说法更具震慑力。



谢东

反省：为吸毒辩解是无耻的

昨天距离谢东吸毒被抓整整一个月，在这一个月间，谢东的一举一动始终是媒体的焦点，从当初的媒体躲避到如今坦然面对大众，谢东坦承他一直在反省，“这个教训是非常惨痛的，我心里明白这个代价是付不起的。”

也正是深刻认识到这个错误，在被问及当初吸毒为何对他产生吸引力时，谢东拒绝了这段回忆，“所谓的快感和负面反应，我想在这儿不适合渲染。”他承认了当初被民警询问为何吸毒时撒了谎，称吸毒是为了减肥，而现在他对于这个借

口的定义是“无耻”，“如果沾染上这个恶习的人，说的任何理由，力求为自己辩解，我觉得都是无耻的，吸毒就是吸毒，毒品就是毒品，错了就是错了。”他甚至说，这种无耻的行为很自然地会变成一个无耻的性格，进而变成一个无耻的人。

感激：吸毒被发现，救了我一命

事发后，先后有关谢东吸毒有两种说法，一为被人陷害，一为策划炒作。谢东对这些说法全然否认，“最主要的原因是我做了，如果不做的话人家不也陷害不了吗？”而对于炒作说，他流露出的是无奈，“他愿意这么认识那就让他继续这么认识吧，我觉得我没什么可辩的。”吸毒

事件曝光在谢东看来是一次对他的拯救，如果没有被抓，谢东还有可能会继续吸下去么？谢东并没有回避，“有可能，而且说不定哪天一口气上不来，抢救不过来也有可能，我觉得这某种意义上或许是我救了我一命，我真有这样的体会。”

他现身说法地告诉

规划：处在等待的状态中

谢东戒毒后变胖了，种种吸毒时的恶性症状都逐渐消失，他表达了根治毒瘾的决心，坚决不会再碰毒品，目前坚持锻炼身体，身心状态都比吸毒时有了巨大的转变。但是对于未来的发展，谢东却自知不容乐观，对这一点有着清醒的认识。“目前来说我只能是一个等待状态，因为这毕竟跟出事以前有了很大的

差别，因为吸毒这种事有一个最大的特征，就是信誉，吸毒的人是很少能建立起自己的那种信誉感的，所以我需要时间，需要时间来重新建立自己的这样一个信誉。”对于将来的演艺之路，谢东抱着顺其自然的想法，“如果有人能够信任我，觉得我还能从事这个的话，那我也愿意继续努力，如果不能的话，我也

给自己想了后路。”

虽然谢东自言还处在调整的状态，但是网上已经曝出了很多演出单位在找谢东接洽的消息，他还是否认了，表示身价并未暴涨，出事以后也还未收到演出邀请。不过，记者还是获悉，谢东将于7月1日在合肥演出，而7月20日将来到京阳光大舞台演出。

实习生 王凡 快报记者 李谷

相关链接

他们以身作则

范冰冰

“作为公众人物，也不能成为特殊公民，拒毒人人有责，家家有份，对演艺界人士更不能法外施恩。”

羽泉组合

“吸毒会给家庭、社会带来很深的伤害，所以无论如何都应该引起重视。珍爱身体，珍惜未来，远离毒品。”

秦海璐

“希望他们可以活得真实一点，不要受到毒品的蛊惑！源自内心的快乐才是真正快乐！”

尤小刚

“不要图一时的刺激，不要自甘堕落，人生的路还很长，从根本上鄙视那些吸毒的人，这种情况与喝酒不一样，一旦染上就不能自拔，毒品是自古以来就被人们所杜绝的东西。”

黄晓明

“吸毒问题，对于全世界来说都是一个应该重视的问题，在娱乐圈这只是个别的现象，没必要过度地渲染。”

蒲巴甲

“人的一生要学很多东西，但是有两样东西千万不能去学，一是吸毒；二是偷。”

刘威

“作为公众人物，他们没有做到表率，反而是一种负面的影响。我为他们的行为而感到惭愧。他们选择了，他们一定会付出代价。”

冯远征

“物质的富有，精神的极大空虚，我认为明星和富人吸毒的根源，这是社会在极度浮躁状态下所显露出来的一种症状。”

王学兵

“大家应该保持清醒的头脑，毒品是完全不能碰的东西，很多青少年由于年龄的关系，心智还不健全，容易被误导，更应该时刻保持警惕。”

殷桃

“人生中有有些事情做错了，可以改正，然后从头再来，但吸毒是无论在任何情况下都不能尝试的事，因为一旦吸毒就很难回头了。”

他们明知故犯

1993年10月，香港歌星陈百强因长期服用过量“药物”，在昏迷一年后去世。

1997年7月，内地“指南针”乐队的主唱罗琦在酒吧毒瘾发作，被警方逮捕。

2002年6月，香港艺人苏永康和台湾女星安雅因吸食摇头丸被判进入台北戒毒所强制戒毒11天。

2002年12月，香港歌手杜德伟在跑马地一家酒吧被搜出身上藏有大麻等毒品，当即被拘捕。

2004年4月，沙宝亮和零点乐队在青岛某夜总会嗑药涉毒被当地警方拘捕。

2006年12月，台湾艺人庾宗康、屈中恒食用大麻被拘50天。

2007年6月，萧淑慎、胡瓜吸食大麻入看守所被勒令戒毒。

实习生 王凡 快报记者 李谷

陈晓旭骨灰确认安放在北京

“林妹妹”最后还是没回老家辽宁鞍山。昨日，经过家属的慎重考虑，陈晓旭的骨灰已经确认将安放在北京，地点是小汤山。

辽沈晚报



李旭丹成中影英皇签约艺人

昨天，快报刊登的《李旭丹要和南京越剧团解约？》的消息后，令不少人大为吃惊。前几天，李旭丹从南京赶赴上海，参加上海电影节闭幕式。在闭幕式后的“中影日”庆典酒会中，李旭丹、姚笛等7位“梦中人”，与韩三平、陈凯歌、陈红以及寰亚、英皇的老板林建岳、杨受成同桌而坐。据悉，李旭丹等已经成为北京电视台携手中影集团公司、英皇集团和鑫宝源成立的北京中影英皇演艺经纪公司旗下艺人。

对于这样的“噩耗”，南京越剧团潘团长昨天一天都

没有接记者的电话。而赵时莺老师则委婉地告诉记者：“上次李旭丹回南京时没有跟我谈起这个事情，我们就谈了一些业务上的事情，其他我什么都不知道。”而李旭丹的手机一直转移到人工台。巧合的是，上海某报记者给李旭丹发去一条采访短信，接到了一条“错发”的短信，上面写道：“团长，刚才我收到了上海记者的信息问我团里的事情。既然这么快事情已经对媒体公开，我也没有什么好说的了。我只说一句，团里我不会忘记您和赵老师的。”

快报记者 史丽君

高圆圆当《南京！南京！》女主角

《南京！南京！》虽然还未开机，但在上海电影节期间陆川高调亮相，并和中影集团、星美传媒、江苏广电三大投资方老总举行了一场声势浩大的签约仪式，还公开了中英文两款海报。影片确定在8月开机，并于明年年初正式上映。

而就当演员悬而未决之时，陆川和高圆圆一起高调亮相相谈甚欢，高圆圆还和三大投资方的老总进行了接洽，看来女主角目前已经非她莫属了。

快报记者 李谷



《南京！南京！》海报

资深经纪人抖黑豹解散内幕

昨日，某网站上刊发一则“资深经纪人抖黑豹内幕，某乐坛老板瓦解黑豹乐队”的文章。文章写道，有位名叫郭传林的人在摇滚界人称“四爷”。当年郭传林的公司要跟日本的JVC签约，陈琳的老公沈永革因为懂日语，作为翻译出现。“四爷”称，正是因为沈永革在签约合作中作怪，导致双方矛盾，红极一时的黑豹乐队难以续写神话也是沈永革间接造成的。沈永革能娶到陈琳也是“行骗到手”，娶她的原因就是

要挖一手捧红陈琳的王晓京的墙脚，种种事情的发生，让“四爷”直骂沈永革是“卑鄙小人”。

昨日下午，记者采访了沈永革，对于网上的这篇文章，沈永革表示仍未看到，“我对这些小道消息不感兴趣，我现在在外地，要明天才回公司，回公司看到原稿才能给你答复！”而记者想进一步让沈永革聊点郭传林所说的那些事时，沈永革很是激动地说：“今天我对这事不作回应，明天再说！”

快报记者 李谷

李健：离开水木年华不后悔

曾经的李健，因为一手创建组合“水木年华”而出名，如今，他的再次被关注是因为他的新专辑《想念你》。昨天，李健带着这张目前多次蝉联中歌榜、亚太音乐榜等权威音

乐榜榜首的专辑来到南京，作《想念你》全国高校巡回的南京东南大学站巡演，东大学子也得以和这位淡泊名利的歌手分享他的音乐。

快报记者 曹锋

杨乐乐有望签约华谊

记者昨日从知情人士处获悉，湖南卫视主持人杨乐乐有望在下月签约一家唱片公司，并推出首支个人单曲。对于杨乐乐签约的唱片公司，记者向其经纪人范先生咨询，他不愿意透露杨乐乐签约的是

哪家公司。从目前的情况看，杨乐乐作为《音乐不断》的节目主持人，加上华谊和湖南卫视合作良好，签下了谢娜、张靓颖等湖南卫视走出去的歌手，华谊方面签下杨乐乐的可能性比较大。

快报记者 李谷

江苏画家凭“水乡意境”闯美国

一幅“中国工笔形式”的巨幅壁画《红楼梦》曾让江苏画家张亦平在美国刮起旋风。前天，这位在海外生活多年的旅美画家回到南京，在南京莱茵达酒店举行了小型油画展。采访中，他告诉记者，西洋画法和对中国情结的结合，是他在海外受到欢迎的根本原因。

在昨天的小型油画展上，

还展出了一幅张亦平赠送给开元国际集团的巨幅油画《开元曙光》，船停在水边的优美意境。张亦平说，一方面因为他是江苏人，无论在哪儿，对江南水乡都有一种特殊的情结，另一方面，他发现作品只要充满了中国本土文化的特色，都会受到美国收藏者的喜爱。

快报记者 曹锋